

Pe scurt.

„Mortul lui Dragnea“ face concurs de reclamații cu șefa de la Interne

Romică Părpălea, cunoscut drept „mortul lui Dragnea” sau denunțatorul de la referendum, s-a prezentat miercuri la DIICOT pentru a depune o plângere împotriva ministrului de Interne, Carmen Dan. El a susținut că în jurul acesteia a existat, în



perioada în care era prefect de Teleorman, o grupare infracțională care se ocupa cu retrocedările ilegale de terenuri în județ. Părpălea a dat detalii și despre acest „grup infracțional”. „Acest grup este format din peste 7 - 8 persoane de la nivelul Prefecturii județului Teleorman. Implicația asta va duce la niște judecători de la Tribunalul Teleorman”, a mai spus Părpălea. Cât despre plângerea penală depusă de Carmen Dan împotriva sa, Părpălea a spus că nu intră în competența DIICOT pentru că în spatele său „nu este niciun grup organizat”. Amintim că ministrul de Interne, Carmen Dan, l-a reclamat la DIICOT pe Romică Părpălea pentru denunț calomnios.

Ce prag pentru abuzul în serviciu vor să pună parlamentarii

Pragul pentru abuzul în serviciu ar putea fi stabilit la suma de 19.000 de lei, a anunțat Florin Lordache, președintele comisiei speciale din Parlament. „Acel prag care suscită foarte mare interes a fost solicitat și în cele două



decizii ale CCR, iar dacă va fi un prag modic, eu cred că nu va deranja pe nimeni. Un prag modic mă refer chiar pornind de la propunerea pe care ne-a făcut-o Asociația Magistratilor, acel prag care vizează 10 salarii (minime pe economie - n.r.), undeva la 19.000 de lei”, a precizat lordache, întrebând ce se întâmplă cu pragul la abuzul în serviciu. Aleșii din comisie vor discuta despre variantele luate în calcul până acum pentru a stabili suma exactă. Taberele sunt împărțite și în acest caz, deși o decizie CCR cere parlamentarilor să stabilească un prag.

Start la trimiterea somațiilor de plată

Nu ți-ai plătit datoriile la bugetul local? O să ai surprize!

Constanțenii care nu și-au plătit taxele locale aferente semestrului II al anului 2017 (aprilie - septembrie) sau din anii trecuți vor avea parte de surprize neplăcute în cutia poștală. Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța a început, din 1 noiembrie, să îi înștiințeze pe rău-platnici cu privire la datoriile pe care le au. Persoanele cărora li se trimit astfel de documente au la dispoziție câteva zile să achite datoriile. În caz contrar, se pot trezi fără avere.

Constanțenii care nu și-au plătit taxele locale aferente semestrului II al anului 2017 (aprilie - septembrie) sau din anii trecuți vor fi somați, în perioada următoare, să își achite toate restanțele. Serviciul Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța a început, din 1 noiembrie, să îi înștiințeze pe rău-platnici cu privire la datoriile pe care le au. Numărul total al somațiilor este de 31.094, din care 27.911 (90%) au fost emise pentru persoane fizice și 3.183 (10%) sunt pentru persoane juridice. Dintre toate înștiințările emise, 26.234 cuprind debite cumulate din impozite, taxe sau amenzi (84% din total), iar 4.860 cuprind doar debite din amenzi (16% din total). SPIT mai precizează că, în total, în evidențele fiscale ale SPIT sunt înregistrați 389.730 de contribuabili în anul 2017, dintre care



359.347 sunt persoane fizice și 30.383 sunt persoane juridice, iar procentajul datornicilor este de 18%, din care 8% persoane fizice și 10% persoane juridice.

■ CE PĂȚEȘTI DACĂ NU ÎȚI PLĂTEȘTI DATORIILE ■

Constanțenii cărora li se trimit astfel de documente sunt obligați ca, în maximum 15 zile de la primirea actului, să achite datoriile. În caz contrar, SPIT ar putea institui popriri și sechestrare. Cu alte cuvinte, contribuabililor restanțieri li se vor reține datoriile din venituri (salariu, pensie, sume provenite din chirii etc.).

Datoriile pot fi recuperate și din conturile sau depozitele bancare. În acest caz, pot fi impuse rețineri în maximum 30 de zile de la trimiterea somațiilor de plată. Contribuabilii care au achitat debitele din dosarele de urmărire și executare silită înainte de comunicarea somațiilor de plată trebuie să știe că după primirea înștiințărilor nu mai este necesar să se prezinte la ghișeele instituției. Recomandarea se adresează persoanelor care au efectuat plăți după data de 13.10.2017 și care se află în posesia unei chitanțe pentru suma înscrisă în somația primită.

Cum explică PNL Constanța refuzul de a respecta o hotărâre judecătorească

Decizia aleșilor PNL și PMP din cadrul Consiliului Local Municipal Constanța de a sabota repunerea în funcția de consilier a liberalului renegat Romeo Rezeanu i-a înfuriat pe mulți care comentează fenomenul politic. Aceștia au spus că, prin gestul lor, liberalii și pemepiștii au refuzat să pună în aplicare o hotărâre de instanță care îi obliga pe consilieri să-l reinstaleze pe Rezeanu în funcție. În plus, liberalii au fost criticați de colegii lor social democrați pentru faptul că au votat împotriva acordării tichetelor valorice pentru 2018, atitudine pe care PSD Constanța o consideră de „un cinism rar întâlnit în orice comunitate civilizată”. „Constatăm cu tristețe că, pentru liberali, categoriile din municipiul Constanța aflate în situații de dificultate sau vulnerabilitate economică și socială sunt invizibile. Înțelegem că pentru liderii PNL și aleșii lor locali suma de 40 de lei, valoarea unui tichet, reprezintă banii cotidiani de cafea, însă pentru aproximativ 30.000 de constanțeni constituie un real sprijin în achiziționarea celor trebuincioase pentru traiul de zi cu zi în decursul unei luni calendaristice. Dacă liberalii ar fi deținut astăzi majoritatea în Consiliul Local, toate persoanele care se încadrează în cadrul programului „Respect” și familiile acestora ar fi

rămas fără ajutor din partea administrației locale pe tot parcursul anului viitor. Acest lucru spune totul despre respectul liberalilor față de constanțeni și arată că votul din anul 2016, care i-a plasat în opoziție, a fost unul corect”, se arată într-un comunicat al PSD

Puși la zid, liberalii au reacționat tot printr-un comunicat de presă, semnat de președintele Organizației Municipale Constanța a PNL, consilierul județean George Muhschină. Acesta transmite un mesaj de unitate și susținere față de poziția consilierilor liberali din Consiliul Local Municipal Constanța. „Resping hotărât orice acuzație și tentativă de intimidare la adresa consilierilor liberali municipali. PNL Constanța este o organizație unită, înrădăcinată în respectarea legii și a bunului-simț. Un fost membru de partid care se agață cu dinții de scaunul funcției nu ne impresionează și nu are cum să ne intimideze”, declară George Muhschină. Consilierul județean liberal susține că „Primăria PSD nu respectă un set de reguli de bază ale democrației. Transparența decizională și dialogul sunt pur și simplu ignorate prin practici „șmecherești”, precum punerea subiectelor importante pe ordinea de zi suplimentară a ședinței CLM, cu cinci minute înainte de vot, fără

dezbateri, arătând lipsa de respect față de consilieri și opoziție. Astfel de practici merită un răspuns pe măsură, cum ar fi părăsirea lucrărilor unei ședințe conduse în mod abuziv”. Acesta reafirmă faptul că „viziunea PNL Constanța este fundamentată pe principii și reguli clare: respect pentru lege, respect reciproc, dezbateri, democrație”. „Acțiunile grupului consilierilor locali ai PNL sunt îndreptățite și vin ca un răspuns natural la nerespectarea regulilor unei primării PSD care se încapățânează să aibă o atitudine profund incorectă față de opoziție. PNL Constanța are o poziție solidară cu reprezentanții săi din Consiliul Local Municipal. Această solidaritate se bazează pe convingerea că am procedat întotdeauna corect. Prin urmare, acuzațiile care ni se aduc, fie că vin din partea unui fost membru PNL, fie că vin din partea primarului PSD, le trecem în dreptul mizeriilor politice, care ar trebui să își găsească locul nu în spațiul public, ci eventual la groapa de gunoi a politicii. Menționez că fostul consilier ales pe listele PNL si-a pierdut calitatea de membru al Partidului Național Liberal pe fond, dar pe formă încearcă să revină în funcția de consilier prin tertipuri procedurale, forțând aderarea la un grup pe care nu îl respectă”, conchide Muhschină.